
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 6.7.2010 
   

 

Zastavení závodní činnosti 

 
                             

 

1. liga:    2 zápasy stop -     : Pálinkáš ( FC BETIS KADAŇ „A“ ) - ČK: uráţka rozhodčího po ukončení  

          zápasu 

                                              

 

2. liga:   2 zápasy stop -    :  M.Novák ( PALMEIRAS )      -  ČK : uráţka rozhodčího 

 

 

3. liga:   3 zápasy stop -    :  Kocián ( VS ČR VŠEHRDY )     -  2xŢK (ČK ) : 1x za 2ŢK v zápase +         

      2x za uráţky rozhodčího po vyloučení 

 

                                              Jebavý ( FC KRUŠNOHOR )     -  2xŢK (ČK ) : 1x za 2ŢK v zápase +         

            2x za uráţky rozhodčího po vyloučení 

                                                                                                                         

                                        

 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 

 
muţstvo NONAC CV 09 bylo vyloučeno z letošního ročníku letní ligy CHLMF z důvodu  

3. kontumačního zápasu v sezoně 2010 .Dle propozic CHLMF byly zápasy NONAC CV 09 anulovány. 

NONAC CV 09 se stává prvním sestupujícím z 1.ligy !   

Zároveň bylo muţstvo NONAC CV 09 vyloučeno z letní ligy CHLMF a nesmí se zúčastnit dalšího 

ročníku. Tím pádem i z 2. a 3.ligy sestupuje pouze jeden  tým na posledním místě konečné tabulky. 

Hráči , kteří byli na soupisce NONAC CV 09 nesmí jiţ v tomto ročníku letní ligy CHLMF nastoupit za 

jiný tým. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          předseda disciplinární komise CHLMF  

                                                      Jaroslav Bystřický    

          


